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PLENARIO 

ATA DA NONA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos seis dias do més de junho de dois mil e vinte e trés (06/06/2023), as dez horas e cinquenta e 

oito minutos (10:58), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira, José Jesus de 

Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Edmilson Monteiro Lima, Juniano Ãngelo da 

Silva e Ionaldo Matheus Francisco de Andrade. Em seguida o Presidente verificando haver 

quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a leitura da ata da 

sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do 

dia. Continuando foi apresentada a mesa o Ofício nº 247/2023, recebido da Secretaria de Saúde. 

Em sequência o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou 

a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS a Cinara Wanderléa Felix Bezerra, de autoria de Alex 

Mendes. Após a apresentação, posta em discussão. Usou da palavra o autor, falando que é com 

satisfação que apresenta a homenagem a jovem, um exemplo para todos os jovens do Município. 

Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, a moção foi posta em votação e aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo o vice-presidente repassou a presidência ao presidente, que 

apresentou a mesa a INDICAÇÃO Nº 24/2023, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Após a 

apresentação posta em discussão. Usou da palavra a autora, comentando sobre a relevância da 

solicitação para o fortalecimento da agricultura familiar. Logo após usou da palavra Esdras Paulo, 

falando que já apresentou uma indicação com o mesmo teor, comentando ainda sobre a 

necessidade deste apoio para os agricultores. Em sequência usou da palavra José Ivam, 

parabenizando a vereadora pela indicação, ressaltando que já foram entregues alguns 

equipamentos as associações. Logo após usou da palavra Cicero Batista, parabenizando a colega 

pela preocupagdo com a agricultura familiar, falando sobre as dificuldades enfrentadas pelos 

'\ agricultores. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, falando da necessidade destes 

equipamentos na zona rural, visando um apoio aos agricultores em suas comunidades. Logo após 

ndo havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa MOCAO DE PESAR, a familia pelo 

falecimento de Rita Luzia da Conceição Evangelista, assinada por todos os vereadores, apos a 

apresentação posta em discussdo. Usou da palavra Esdras Paulo, apresentando sentimentos aos 
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familiares. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em sequência foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 

37/2023, de autoria de Cícero Batista. Após a apresentação a matéria foi posta em discussão. 

Usou da palavra o autor, falando que a ação é fundamental visando dar segurança para os 

condutores de veículos e evitar acidentes na referida PE-320. Em seguida usou da palavra 

Irenildo Pereira, comentando sobre a necessidade destes serviços na PE-320, devido aos 

inúmeros acidentes que vem ocorrendo. Logo após usou da palavra Juniano Ângelo, 

parabenizando o vereador pela iniciativa e comentando sobre a falta de atenção da Governadora 

com o municipio e com a PE-320. Em sequência usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

parabenizando o autor da proposição e comentando sobre a necessidade da operação tapa buraco 

na PE-320. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, falando da necessidade dos serviços como 

forma de evitar novos acidentes. Logo após usou da palavra lonaldo Matheus, lamentando a 

situação da PE-320, ressaltando que os problemas vêm da gestão passada e que até o momento 

nada foi feito para solucionar o problema. Em seguida usou da palavra Edmilsom Monteiro, 

comentando que a situação é preocupante, que devido as condições da estrada estão ocorrendo 

vários acidentes. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS DE Nºs 36, 38 e 39/2023, de autoria de Juniano Angelo. Após a 

apresentação as matérias foram postas em discussão. Usou da palavra o autor, falando das 

dificuldades enfrentadas pelos moradores da rua citada para o trafego de veículos e pedestres 

pelo local, comentou sobre a instalação dos refletores no beira rio um anseio da classe desportista 

e sobre a necessidade da construção de espaço propicio para a pratica das diversas modalidades 

de atletismo. Em seguida usou da palavra Edmilsom Monteiro, comentando sobre a travessa 

Otavio Vasco, citando que se os servicos forem bem feitos ndo irdo ser danificados 

constantemente como vem ocorrendo. Em sequéncia não havendo mais nenhuma discussao, as 

matérias foram postas em votagdo e aprovadas por unanimidade. Em seguida o vereador 

Juniano Angelo retirou-se da sessdo. Logo após foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a reapresentagdo a 

matéria foi posta em discussdo, ndo havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade 

em 2° votação. Prosseguindo foi apresentada a mesa a PRESTACAO DE CONTAS DA 

PREFEITURA - Exercicio Financeiro de 2017 — Processo TC nº 18100232-2. Apos a 

apresentação a matéria foi encaminhada as Comisses para elaboragdo dos pareceres. Seguindo 

com os trabalhos o Presidente constatando ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar, 

facultou a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da 

palavra lonaldo Matheus, convidando a população para o 1° São Jodo do povo e agradecendo aos 

colaboradores do evento pelo apoio. Logo apos usou da palavra José Ivam, parabenizando os 

alunos Pedro Henrique de Souza Sobral e Gabriel Gongalves de Lima da Escola Conego Luiz 

aprovados na OBMEP, e o Governo municipal junto com a secretaria de Educação por mais esta 

conquista. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, comentando sobre a falta de um zelador no 

cemitério de Serra Branca, falando também que ja teve requerimento e indicagdo apresentados e 
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aprovados nesta casa, mas não teve seus pedidos atendidos. Em sequência usou da palavra Cícero 

Batista, agradecendo a recepção da comunidade do Capim Grosso durante a reunião que esteve 

presente, comentando sobre as demandas que foram apresentadas ao gestor do município. 

Parabenizando os alunos pela aprovação na OBMEP, parabenizando também, o gestor e os 

secretários pelos feitos no município. Continuando usou da palavra Irenildo Pereira, comentando 

que mesmo após a inauguração do açougue da Itã, o mesmo continua sem funcionamento, 

causando grandes transtorno aos comerciantes. Em seguida usou da palavra José Jesus, 

convidando a população para prestigiar a final do campeonato municipal na próxima segunda- 

feira (12/06). Agradecendo ao Gestor pela atenção e por atender aos seus requerimentos e ofícios. 

Logo após usou da palavra Izaquelle Ribeiro parabenizando os alunos aprovados na OBMEP, 

que sirvam de exemplo para outros jovens. Comentando também sobre a reforma do açougue da 

1tã, explicando que os comerciantes devem se inscrever para que os mesmos se responsabilizem 

por seu box, para que o açougue possa funcionar de forma organizada. Por fim, convida a todos 

para participarem da inauguração da cozinha comunitaria, nesta próxima sexta às 11h, no bairro 

Gitirana. Em seguida não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente encerrou os 

trabalhos do dia, com a leitura da palavra de Deus, marcando a próxima sessão ordinária para a 

próxima quarta-feira, dia 14/06/2023, às 9h. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que 

subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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